KonTpoabnas padora 3a I nosyronmue

VYuenuka 2 kjacca

1. Tlocuuraii mpuMepsI U caenail IPOBEPKY

23+7 18+5 45+5

2. Pemu 3amauy. B necounuiie urpano 6 MaJIbuiKoB. A JI€BOYEK Ha 5 OOJIbIIIE.
CKOJIBKO BCEro JieTel Urpajio B MECOYHHUIIE?

3. CpaBHHU U NIOCTABb 3HAKU >, < UJIA =.

17 71 60 +4 * 64 41m 1 cm * 41 cm
56 * 45 43 -40* 10 15mMm*1 cm

4. Beruncian OyKBEHHOE BBIPAKEHUE

at9, eciu a=15, a=20, a=23

5. Pemm ypaBHEHUS.

18 +x =22 x+23=40

6. Berunciu nepuMeTp TpeyroibHUKa CO CTOPOHAMU 2 cM, 7 ¢M, 3 CM.





